

Об уборке листвы



Каждую осень, с началом листопада, встает традиционный вопрос: что делать с опавшей листвой? Собирать или нет?

Необходимость выполнения работ по уборке опавшей листвы на озелененных территориях определена приказом Госстроя РФ от 15.12.99г. №153) "Об утверждении правил создания, охраны и содержания зелёных насаждений в городах РФ", а так же постановлением администрации городского округа город Воронеж от 11.06.2014 № 487 «Об утверждении порядка проведения работ по вырубке и посадке древесно-кустарниковых насаждений, устройству газонов и цветников, осуществления уходных работ за ними на территории городского округа город Воронеж».

В соответствии с данными нормативными актами на партерных газонах листвы необходимо убирать полностью, на обыкновенных газонах сгребать только вдоль магистралей и парковых дорог с интенсивным движением на полосе шириной 10-25 м. в зависимости от значимости

объекта. На больших газонах лесопарков и парков, в массивах и группах, удаленных от дорог, в микрорайонах лист сгребать и вывозить не рекомендуется, так как это приводит к выносу органики, обеднению почвы и нецелесообразным трудовым и материальным затратам.

Согласно пунктам 10.10. и 10.14. правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж, утвержденных решением Воронежской городской Думы от 19.06.2008 г. №190-II, территории тротуаров, пешеходных зон, зеленых насаждений, расположенные вдоль проезжей части площадей, проспектов, улиц, переулков, проездов, должны быть полностью очищены от опавшей листвы.

Сжигание листвы является административным правонарушением, и согласно п. 1 ст. 38. Закона Воронежской области от 31 декабря 2003г. № 74 «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати до пятидесяти тысяч рублей.